

# ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 7 (154), Сентябрь, 2015 г.

Студенческая газета

Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

## День знаний



Закончилось очередное лето, а вчерашние школьники стали полноправными студентами. Для тех, кто в качестве продолжения своей учебной деятельности выбрал Рубцовский индустриальный институт, 1 сентября состоялись торжественные собрания с деканами факультетов и кураторами.

Традиционно день знаний в стенах РИИ – это праздник, в первую очередь, для студентов-первокурсников, поскольку старшекурсники даже в первый день нового учебного года уже постигают азы будущей профессии.

Говорят, как встретишь год, так его и проведешь, как весело и задорно начнешь студенческую жизнь, так весело и непринужденно пройдут лучшие годы студенческой жизни. Знакомство первокурсников с институтом и его традициями начал декан технического факультета Александр Васильевич Шашок, чье папушественное слово не оставило равнодушными ни

одного из новоиспеченных студентов. Атмосферу праздника создавали старшекурсники, представившие лучшие и новые творческие номера.

Призыв к нескудной жизни в стенах родного вуза прозвучал из уст бойцов студенческих отрядов РИИ.

Кроме того, в ходе торжественной линейки были награждены лучшие студенты, имеющие выдающиеся достижения в учебной, научной, общественной, культурно-творческой или спортивной жизни института. Так что первокурсники смогли воочию увидеть, что им, действительно, есть, на кого равняться. Тем более что кроме морального удовлетворения существует еще и неплохой материальный стимул.

После собрания каждая из групп вместе со своим куратором отправилась на свой первый кураторский час, а, прежде, на первую фотографию, запечатлевшую слегка растерянные, но полные надежды на светлое будущее в стенах РИИ, лица первокурсников.

Остается только пожелать не только первокурсникам, но и все студентам Рубцовского индустриального института, удачи, терпения и трудолюбия. Проведите свои студенческие годы так, чтобы они стали лучшими годами вашей жизни и запомнились навсегда!!!



## Студенты Рубцовского индустриального института приняли участие в празднование Дня города



12 сентября Рубцовск отметил свой 123-й день рождения. Праздничные мероприятия в честь Дня города начались с традиционного митинга у памятника Михаилу Алексеичу Рубцову. Студенты РИИ в очередной раз представили молодёжь родного города и вместе с

администрацией и почётными жителями города почтили традиции Рубцовска.

На площади им. Ленина прошла торжественная программа, в которой приняли участие представители исполнительной и законодательной власти, почетные гости, многочисленные зрители, творческие коллективы и исполнители. Ярким и красочным украшением праздника стало выступление студентов, которые исполнили танец-попурри комсомольских песен и с огромным почтением выразили слова благодарности ветеранам.



Рубцовск был насыщен праздничными программами на многих площадках города, где рубцовчане могли найти для себя мероприятие по вкусу, поучаствовать или просто побыть зрителями.

Хочется отметить и поздравить с победой студенческий строительный отряд «Рубин», который принимал участие в городском конкурсе видеороликов «С Днем рождения, Рубцовск!».

Студенческий педагогический «Авантаж» принял участие в замечательном «Городке развлечений и удовольствий», организованным ДЮДК

«Черёмушки». Бойцы проводили конкурсы для малышей и играли с ними в подвижные игры. Ведь главное для водителей - делиться теплом своих сердец и дарить радость детям.

Свои зажигательные танцы рубцовчанам подарила хореографическая студия «Модерн» на площадке ДК «Алтайсельмаш», участвуя в проведении городского вело-фото-квеста «История в объективе».

Ярким и насыщенным мероприятием для горожан стала молодёжная программа «Караоке-Баттл», организованная на площадке КРЦ «Россия». Команда от Рубцовского индустриального института, состоящая из 10 человек, в состав которой входили солисты вокальной студии «ПаРИИ» и представители студенческих отрядов, как всегда, показала себя на высоком уровне. По мнению жюри, команда РИИ была признана самой креативной и артистичной, ведь ребята продемонстрировали не только отличное вокальное исполнение композиций, но и творческую постановку номеров. Все студенты РИИ были награждены памятными подарками от спонсоров программы, а Лёвшин Сергей в очередной раз отличился и доказал публике, что он не только поёт, но и неплохо владеет актёрским мастерством, за что и был отмечен организаторами «Караоке-Баттла» и награждён ценным подарком.

Ярким завершением Дня города стал запуск воздушных шаров в звёздное небо Рубцовска из рук молодого поколения, а также праздничный салют, который стал приятным сюрпризом для всех горожан.

С праздником, Рубцовск! С праздником, любимый город!



## ССО «Рубин» принял участие в ВСС «Космодром Восточный-2015»



ССО «Рубин» имени Батракова Матвея Степановича этим летом отправился на свою юбилейную пятую Всероссийскую студенческую стройку под названием «Космодром Восточный-2015». Стройка в этом году по праву была названа самой масштабной студенческой стройкой в стране, ведь в ней участвовали

58 отрядов из 14 регионов страны, а это более 1100 человек. Вот и ССО «Рубин», присоединившись к этому легиону, смог достойно показать себя на таком масштабном объекте.

За время работы отряд не раз удостоивался похвалы за производственные и творческие заслуги, ведь ребята постоянно участвовали во всех мероприятиях стройки. Итогом этих участия стало: победа в номинации «Самый сплоченный отряд» в конкурсе целинных лагерей, 3 место в конкурсе касок, 2 место в конкурсе агитплакатовк Дню Ударного Труда и 2

место по волейболу. Не обошлось и без личных наград – командир отряда Садыков Санат были признан лучшим игроком турнира по волейболу в честь Всероссийской студенческой стройки.

По окончании третьего трудового семестра ребята получили бесценный опыт в работе и творчестве, обрели новых друзей и знакомых со всех уголков страны, ну и конечно, провели самое незабываемое лето в их жизни.

Комиссар ССО «Рубин»  
Латкин Антон



## В Алтайском крае прошли фестиваль и спартакиада студенческих отрядов Сибирского Федерального округа



Фестиваль и спартакиада студенческих отрядов Сибирского федерального округа состоялись 11-13 сентября 2015 года. Это яркое событие, разжигающее в сердцах молодежи огонь настоящей дружбы и патриотизма, необходимое для поддержания духа единения,

состоялось с. Павловск, Павловского района.

В фестивале и спартакиаде приняли участие более 1000 человек: бойцы студенческих отрядов Алтайского края, руководители региональных штабов Сибирского федерального округа, командиры и комиссары студенческих отрядов, ветераны стройотрядовского движения и делегаты из Томской, Омской, Кемеровской, и Свердловской областей, Красноярского края.

Студенческим отрядам Рубцовского индустриального института ССО «Авангард», ССО «Рубин» и СПО «Авантаж» посчастливилось принять участие в таком масштабном и насыщенном мероприятии.

Своими впечатлениями поделились участники яркого события:

«Для кого-то осень это время усталости, сонливости и грусти, но не для бойцов студенческого строительного отряда «Рубин», который по сложившейся традиции

поехал на фестиваль и спартакиаду студенческих отрядов СибФО. На протяжении трех дней ребята принимали участие в спортивных и творческих мероприятиях. Бойцам предстояло попробовать свои силы в волейболе, баскетболе, перетягивание каната, а так же испытать на себе нововведение спартакиады – нормы ГТО. Отряд проявлял себя не только в спорте, но и в творческой части. Бойцам необходимо было представить свою стенгазету, фотогазету, мастерок и поучаствовать в конкурсе рисунков. С этой задачей отряд справился на ура, так же как и с конкурсом визиток. В итоге «Рубин» занял 1 место по волейболу и 3 место по спартакиаде в общем зачете. После этих выходов мы вернулись домой с позитивными эмоциями, ценным

опытом и, конечно, с новыми знакомыми из других городов и регионов» - комиссар ССО «Рубин» Латкин Антон.

«Фестиваль и спартакиада студенческих отрядов СибФО - самое долгожданное мероприятие для всех бойцов СПО «Авантаж»! Впервые в истории отряда, мы посетили одно из любимых мероприятий студенческих отрядов Алтайского края.

Это традиционное мероприятие, которое каждый год собирает более 1000 бойцов со всей Сибири. В этом году к этой огромной «армии» присоединились и мы!

Каждый день был наполнен незабываемыми событиями. Парни нашего отряда достойно выступили на спартакиаде, показав хорошие результаты в каждом виде спорта. Девушки отстаивали честь отряда в творческих мероприятиях. Представили уголок отряда, где жюри отметили оригинальность и творческий подход к делу. Участие в конкурсе рисунков «Бойцы СОРисуют Победу» принесло нам почетное 3 место и небольшие полезные призы.

Мы вернулись домой не только с наградами, но, и самое главное, с незабываемыми эмоциями и отличным настроением, ведь не единими соревнованиями живет Павловский слет. Каждый вечер все отряды в большом кругу поют песни, общаются и делятся опытом. Новые друзья, новые эмоции, новую традицию - вот что мы привезли в родной город. И мы передадим все это будущим поколениям нашего отряда.

Это Павловский слет - СО Алтай живет! - командир СПО «Авантаж» Камышева Елена.

Фестиваль и спартакиада студенческих отрядов Сибирского Федерального округа – стал прекрасным завершением третьего трудового семестра студенческих отрядов Алтайского края.



## Незабываемое лето СПО «ЮниТьютор»

Это лето бойцы педагогического отряда «ЮниТьютор» провели поистине незабываемо. Пастухов Константин провел лето в детском оздоровительном лагере «Салют» - вожатым, став лучшим вожатым 2 сезона!

Гарькавая Екатерина и Гончарова Анна работали в детских садах воспитателем и няней. Все лето бойцы дарили свою заботу и любовь детям! Каждый день ребят был наполнен радостными событиями и новыми открытиями!

Остальные бойцы сотрудничали с «Центром диагностики и консультирования» и проводили мероприятия для детей с различными заболеваниями. Бойцы дарили радость и веселье каждому ребенку! Лето прошло, но улыбки и детский смех мы оставили в наших сердцах!

Комиссар СПО «ЮниТьютор» Гончарова Анна



## Счастливые вожатское лето



Как и всё хорошее, отрядное лето подошло к концу. Так и завершился трудовой семестр СПО «Авантаж». Бойцы, которые уже не один год работали в ДОЛ «Золотая рыбка», встретили уже знакомых детишек. А новоис-

печённые бойцы легко влились в настоящее вожатское дело, завели новых младших друзей и товарищей в этом прекрасном лагере. Ведь быть вожатым - это настоящее искусство! Все должно идти от души, дети тонко чувствуют настроение и эмоции, в то же время присутствует большая ответственность за их жизнь и здоровье. Ты и сорок озорных негодяев.



Кажется, что каждый день живем по распорядку: подъемы, зарядки... Но для каждого бойца прожитый день был настолько уникальным и запоминающимся. Улыбки и печали детей, отрядные фишки,



кричалки, подготовки к мероприятиям. Вожатые навсегда оставят в своей памяти эти смены и то, как их любимые дети заряжали жизненной энергией, дарили массу бурных впечатлений, начиная от капельки злости, огорчения и заканчивая бурей ярких эмоций радости и веселья!

Помимо основной работы кипела и бурлила отрядная жизнь. Бойцы нашли в себе новые качества, которые в дальнейшем помогут ребятам лучше реализовать, раскрыть свой потенциал.

Это лето вместило в себя много доброго и захватывающего! СПО «Авантаж» получил за свою работу самую высшую награду – любовь детей, их счастливые и довольные лица!!!

*Комиссар СПО «Авантаж»  
Варовина Анастасия*



## ССО «Авангард» - лучший отряд по производственной деятельности стройки «Барнаул-2015»

Летом 2015 года студенческий строительный отряд «Авангард» Рубцовского индустриального института трудился на просторах родного края. Бойцы отряда занимались строительством ледового дворца в городе Барнаул.

Принимающая организация, ЗАО «Редукционно-охладительные установки», отметила добросовестный труд ребят благодарственными письмами и денежными премиями. Также ССО «Авангард» принимал участие в Зональной городской стройке «Барнаул-2015», которая была организована краевым штабом студенческих отрядов Алтайского края. В рамках Зональной городской стройки «Барнаул-2015» проводилось множество мероприятий, по итогам которых отряд стал победителем спартакиады, а также лучшим отрядом по производственной деятельности.

Бойцы отряда не желают останавливаться на достигнутом и стремятся к дальнейшим победам.

*Командир ССО Авангард – Теняков Степан.*

Учредитель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова (656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 46).

Зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области. Свидетельство ПИ № ТУ 22-00442 от 23 сентября 2013 г.

## Объявление

Рубцовский индустриальный институт (филиал) ФГБОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» объявляет конкурс на замещение вакантной должности профессорско-преподавательского состава:

- Старшего преподавателя кафедры «Наземные транспортные системы» - 1 человек.

Квалификационные требования, предъявляемые к кандидатам на должность старшего преподавателя:

- высшее профессиональное образование;
- стаж научно-педагогической работы не менее 3-х лет, при наличии ученой степени кандидата наук стаж научно-педагогической работы не менее 1 года.

Заявление и другие необходимые документы принимаются по адресу: ул. Тракторная, д.2/6, ауд. 317 корпус «А», тел. 5-98-74.

Окончательная дата приема заявления для участия в конкурсе на замещение вакантной должности старшего преподавателя – 15.11.2015 г.

Конкурс на замещение вакантной должности старшего преподавателя состоится 26.11.2015 г. по адресу: ул. Тракторная, д.2/6, ауд.433.

Ознакомиться с порядком и условиями конкурса на замещение вакантной должности профессорско-преподавательского состава в РИИ АлтГТУ можно в Положении о порядке замещения должностей педагогических работников, отнесенных к профессорско-преподавательскому составу и в Положении о порядке замещения должностей научно-педагогических работников, утвержденном приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 4 декабря 2014 г. № 1536 на сайте РИИ АлтГТУ: [www.rubinst.ru](http://www.rubinst.ru).

Дата подписания 24.09. Время подписания в печать 11:30, по графику 24.09, фактическое 24.09. Дата выхода в свет 25.09

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 2/6, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве ООО «Фирма Выбор», г. Рубцовск, пр. Ленина, 41, тел. 99-1-48. Тираж 999 экз.

Главный редактор  
Стародубцева Е.В.